

## INTÉZMÉNYI PONT (max. 100 pont)

A táblázatban azt lehet megnézni, hogy az adott felsőoktatási intézmény (képzési területenként és szakonként) milyen jogcímenek és milyen feltételekkel ad valamilyen teljesítmény alapján intézményi pontot, annak mennyi a minimális és maximális értéke, és milyen módon kell azt a jogcímet igazolni. (Figyelem, egy szakhoz több sor/jogcím is tartozhat!)

Képzési terület	Szak	Jogcím	Szintek/skálázás	Pontszám	Maximum pontszám jogcímenként, ha van	Igazolás módja (dokumentum típusa)
Bölcsészet-tudomány	minden	nyelvtudás, nyelvenként	B2	28	40	nyelvvizsga, érettségi, oklevél stb.
Bölcsészet-tudomány	minden	nyelvtudás, nyelvenként	C1	40	40	nyelvvizsga, érettségi, oklevél stb.
Bölcsészet-tudomány	minden	motivációs levél vagy orientációs elbeszélgetés a képzés nyelve szerinti nyelven		100	100	motivációs levél és/vagy orientációs elbeszélgetés meghatározott szempontok szerint
Bölcsészet-tudomány	minden	emelt szintű érettségi	min. 45%-os eredmény	50	100	érettségi
Bölcsészet-tudomány	minden	FOKSZ oklevél (ha a jelentkező eredményét nem a FOKSZ oklevél minősítése szerint számították ki)	32	32	32	FOKSZ oklevél
Bölcsészet-tudomány	minden	sporteredmény	korosztályos és felnőtt kerettagok a KJE által meghatározott szövetségek által szervezett válogatottnál, ha legkésőbb a jelentkezés évét megelőző 10 éven belül szerezte az arra jogosító eredményt.	100	100	A Magyarországon országos szakszövetséggel rendelkező sportágakban legfeljebb egy, a pontszámítás szempontjából legkedvezőbb eredmény után jár többletpont. Ide értendők a Magyar Paralimpiai Bizottság és a Magyar Hallássérültek Sportszövetsége által elismert sportágak is. A sporteredmények akkor vehetők figyelembe, ha legkésőbb a jelentkezés évét megelőző 10 éven belül szerezte az arra jogosító eredményt. A válogatott kerettagságot s portolónak a magyarországi sportági szakszövetség hivatalos dokumentumával kell igazolnia.
Bölcsészet-tudomány		sporteredmény	az országos szakszövetségek által rendezett NB1-es és NB 2-es bajnokságokban igazolst sportoló korosztályos és felnőtt csapatban.	75	75	A Magyarországon országos szakszövetséggel rendelkező sportágakban legfeljebb egym a pontszámítás szempontjából legkedvezőbb eredmény után jár többletpont. Ide értendők a Magyar Paralimpiai Bizottság és a Magyar Hallássérültek Sportszövetsége által elismert sportágak is. A sporteredmények akkor vehetők figyelembe, ha legkésőbb a jelentkezés évét megelőző 10 éven belül szerezte az arra jogosító eredményt. A bajnokságokban való szereplést a sportolót nevező egyesület, vagy a bajnokságot szervező országos szakszövetség hivatalos dokumentumával kell igazolni.
Bölcsészet-tudomány		sporteredmény	az országos szakszövetségek által rendezett alsóbb osztályú bajnokságokban igazolt sportoló	50	50	A Magyarországon országos szakszövetséggel rendelkező sportágakban legfeljebb egym a pontszámítás szempontjából legkedvezőbb eredmény után jár többletpont. Ide értendők a Magyar Paralimpiai Bizottság és a Magyar Hallássérültek Sportszövetsége által elismert sportágak is. A sporteredmények akkor vehetők figyelembe, ha legkésőbb a jelentkezés évét megelőző 10 éven belül szerezte az arra jogosító eredményt. A bajnokságokban való szereplést a sportolót nevező egyesület, vagy a bajnokságot szervező országos szakszövetség hivatalos dokumentumával kell igazolni.
Bölcsészet-tudomány		sporteredmény	a Magyar Diáksport Szövetség igazolása alapján, a Nemzetközi Olimpiai Bizottság által elismert sportágban a Magyar Diáksport Szövetség által, vagy közreműködésével szervezett Diákolimpia országos döntőjében való szereplés.	25	25	A Magyarországon országos szakszövetséggel rendelkező sportágakban legfeljebb egy, a pontszámítás szempontjából legkedvezőbb eredmény után jár többletpont. Ide értendők a Magyar Paralimpiai Bizottság és a Magyar Hallássérültek Sportszövetsége által elismert sportágak is. A sporteredmények akkor vehetők figyelembe, ha legkésőbb a jelentkezés évét megelőző 10 éven belül szerezte az arra jogosító eredményt.
Gazdaság-tudományok	minden	nyelvtudás, nyelvenként	B2	28	40	nyelvvizsga, érettségi, oklevél stb.
Gazdaság-tudományok	minden	nyelvtudás, nyelvenként	C1	40	40	nyelvvizsga, érettségi, oklevél stb.
Gazdaság-tudományok	minden	motivációs levél vagy orientációs elbeszélgetés a képzés nyelve szerinti nyelven		100	100	motivációs levél és/vagy orientációs elbeszélgetés meghatározott szempontok szerint
Gazdaság-tudományok	minden	emelt szintű érettségi	min. 45%-os eredmény	50	100	érettségi

Gazdaság-tudományok	minden	FOKSZ oklevél (ha a jelentkező eredményét nem a FOKSZ oklevél minősítése szerint számították ki)	32	32	32	FOKSZ oklevél
Gazdaság-tudományok	minden	sportereredmény	korosztályos és felnőtt kerettagok a KJE által meghatározott szövetségek által szervezett válogatottnál, ha legkésőbb a jelentkezés évét megelőző 10 éven belül szerezte az arra jogosító eredményt.	100	100	A Magyarországon országos szakszövetséggel rendelkező sportágakban legfeljebb egy, a pontszámítás szempontjából legkedvezőbb eredmény után jár többletpont. Ide értendők a Magyar Paralimpiai Bizottság és a Magyar Hallássérültek Sportszövetsége által elismert sportágak is. A sporteredmények akkor vehetők figyelembe, ha legkésőbb a jelentkezés évét megelőző 10 éven belül szerezte az arra jogosító eredményt. A válogatott kerettagságot s portolónak a magyarországi sportági szakszövetség hivatalos dokumentumával kell igazolnia.
Gazdaság-tudományok	minden	sportereredmény	az országos szakszövetségek által rendezett NB1-es és NB 2-es bajnokságokban igazolt sportoló korosztályos és felnőtt csapatban.	75	75	A Magyarországon országos szakszövetséggel rendelkező sportágakban legfeljebb egym a pontszámítás szempontjából legkedvezőbb eredmény után jár többletpont. Ide értendők a Magyar Paralimpiai Bizottság és a Magyar Hallássérültek Sportszövetsége által elismert sportágak is. A sporteredmények akkor vehetők figyelembe, ha legkésőbb a jelentkezés évét megelőző 10 éven belül szerezte az arra jogosító eredményt. A bajnokságokban való szereplést a sportolót nevező egyesület, vagy a bajnokságot szervező országos szakszövetség hivatalos dokumentumával kell igazolni.
Gazdaság-tudományok	minden	sportereredmény	az országos szakszövetségek által rendezett alsóbb osztályú bajnokságokban igazolt sportoló	50	50	A Magyarországon országos szakszövetséggel rendelkező sportágakban legfeljebb egym a pontszámítás szempontjából legkedvezőbb eredmény után jár többletpont. Ide értendők a Magyar Paralimpiai Bizottság és a Magyar Hallássérültek Sportszövetsége által elismert sportágak is. A sporteredmények akkor vehetők figyelembe, ha legkésőbb a jelentkezés évét megelőző 10 éven belül szerezte az arra jogosító eredményt. A bajnokságokban való szereplést a sportolót nevező egyesület, vagy a bajnokságot szervező országos szakszövetség hivatalos dokumentumával kell igazolni.
Gazdaság-tudományok	minden	sportereredmény	a Magyar Diáksport Szövetség igazolása alapján, a Nemzetközi Olimpiai Bizottság által elismert sportágban a Magyar Diáksport Szövetség által, vagy közreműködésével szervezett Diákolimpia országos döntőjében való szereplés.	25	25	A Magyarországon országos szakszövetséggel rendelkező sportágakban legfeljebb egy, a pontszámítás szempontjából legkedvezőbb eredmény után jár többletpont. Ide értendők a Magyar Paralimpiai Bizottság és a Magyar Hallássérültek Sportszövetsége által elismert sportágak is. A sporteredmények akkor vehetők figyelembe, ha legkésőbb a jelentkezés évét megelőző 10 éven belül szerezte az arra jogosító eredményt.
Társadalom-tudomány	minden	nyelvtudás, nyelvenként	B2	28	40	nyelvvizsga, érettségi, oklevél stb.
Társadalom-tudomány	minden	nyelvtudás, nyelvenként	C1	40	40	nyelvvizsga, érettségi, oklevél stb.
Társadalom-tudomány	kommunikáció-és médiatudomány, nemzetközi tanulmányok szak esetében	motivációs levél vagy orientációs elbeszélgetés a képzés nyelve szerinti nyelven		100	100	motivációs levél és/vagy orientációs elbeszélgetés meghatározott szempontok szerint
Társadalom-tudomány	szociális munka szak	orientációs elbeszélgetés magyar nyelven		100	100	orientációs elbeszélgetés meghatározott szempontok szerint
Társadalom-tudomány	minden	emelt szintű érettségi	min. 45%-os eredmény	50	100	érettségi
Társadalom-tudomány	minden	FOKSZ oklevél (ha a jelentkező eredményét nem a FOKSZ oklevél minősítése szerint számították ki)	32	32	32	FOKSZ oklevél
Társadalom-tudomány	minden	sportereredmény	korosztályos és felnőtt kerettagok a KJE által meghatározott szövetségek által szervezett válogatottnál, ha legkésőbb a jelentkezés évét megelőző 10 éven belül szerezte az arra jogosító eredményt.	100	100	A Magyarországon országos szakszövetséggel rendelkező sportágakban legfeljebb egy, a pontszámítás szempontjából legkedvezőbb eredmény után jár többletpont. Ide értendők a Magyar Paralimpiai Bizottság és a Magyar Hallássérültek Sportszövetsége által elismert sportágak is. A sporteredmények akkor vehetők figyelembe, ha legkésőbb a jelentkezés évét megelőző 10 éven belül szerezte az arra jogosító eredményt. A válogatott kerettagságot s portolónak a magyarországi sportági szakszövetség hivatalos dokumentumával kell igazolnia.

Társadalom-tudomány	minden	sporteredmény	az országos szakszövetségek által rendezett NB1-es és NB 2-es bajnokságokban igazolst sportoló korosztályos és felnőtt csapatban.	75	75	A Magyarországon országos szakszövetséggel rendelkező sportágakban legfeljebb egym a pontszámítás szempontjából legkedvezőbb eredmény után jár többletpont. Ide értendők a Magyar Paralimpiai Bizottság és a Magyar Hallássérültek Sportszövetsége által elismert sportágak is. A sporteredmények akkor vehetőek figyelembe, ha legkésőbb a jelentkezés évét megelőző 10 éven belül szerezte az arra jogosító eredményt. A bajnokságokban való szereplést a sportolót nevező egyesület, vagy a bajnokságot szervező országos szakszövetség hivatalos dokumentumával kell igazolni.
Társadalom-tudomány	minden	sporteredmény	az országos szakszövetségek által rendezett alsóbb osztályú bajnokságokban igazolt sportoló	50	50	A Magyarországon országos szakszövetséggel rendelkező sportágakban legfeljebb egym a pontszámítás szempontjából legkedvezőbb eredmény után jár többletpont. Ide értendők a Magyar Paralimpiai Bizottság és a Magyar Hallássérültek Sportszövetsége által elismert sportágak is. A sporteredmények akkor vehetőek figyelembe, ha legkésőbb a jelentkezés évét megelőző 10 éven belül szerezte az arra jogosító eredményt. A bajnokságokban való szereplést a sportolót nevező egyesület, vagy a bajnokságot szervező országos szakszövetség hivatalos dokumentumával kell igazolni.
Társadalom-tudomány	minden	sporteredmény	a Magyar Diáksport Szövetség igazolása alapján, a Nemzetközi Olimpiai Bizottság által elismert sportágban a Magyar Diáksport Szövetség által, vagy közreműködésével szervezett Diákolimpia országos döntőjében való szereplés.	25	25	A Magyarországon országos szakszövetséggel rendelkező sportágakban legfeljebb egy, a pontszámítás szempontjából legkedvezőbb eredmény után jár többletpont. Ide értendők a Magyar Paralimpiai Bizottság és a Magyar Hallássérültek Sportszövetsége által elismert sportágak is. A sporteredmények akkor vehetőek figyelembe, ha legkésőbb a jelentkezés évét megelőző 10 éven belül szerezte az arra jogosító eredményt.
Informatika	minden	nyelvtudás, nyelvenként	B2	28	40	nyelvvizsga, érettségi, oklevél stb.
Informatika	minden	nyelvtudás, nyelvenként	C1	40	40	nyelvvizsga, érettségi, oklevél stb.
Informatika	minden	motivációs levél vagy orientációs elbeszélgetés a képzés nyelve szerinti nyelven		100	100	motivációs levél és/vagy orientációs elbeszélgetés meghatározott szempontok szerint
Informatika	minden	emelt szintű érettségi	min. 45%-os eredmény	50	100	érettségi
Informatika	minden	FOKSZ oklevél (ha a jelentkező eredményét nem a FOKSZ oklevél minősítése szerint számították ki)	32	32	32	FOKSZ oklevél
Informatika	minden	sporteredmény	korosztályos és felnőtt kerettagok a KJE által meghatározott szövetségek által szervezett válogatottnál, ha legkésőbb a jelentkezés évét megelőző 10 éven belül szerezte az arra jogosító eredményt.	100	100	A Magyarországon országos szakszövetséggel rendelkező sportágakban legfeljebb egy, a pontszámítás szempontjából legkedvezőbb eredmény után jár többletpont. Ide értendők a Magyar Paralimpiai Bizottság és a Magyar Hallássérültek Sportszövetsége által elismert sportágak is. A sporteredmények akkor vehetőek figyelembe, ha legkésőbb a jelentkezés évét megelőző 10 éven belül szerezte az arra jogosító eredményt. A válogatott kerettagságot s portolónak a magyarországi sportági szakszövetség hivatalos dokumentumával kell igazolnia.
Informatika		sporteredmény	az országos szakszövetségek által rendezett NB1-es és NB 2-es bajnokságokban igazolst sportoló korosztályos és felnőtt csapatban.	75	75	A Magyarországon országos szakszövetséggel rendelkező sportágakban legfeljebb egym a pontszámítás szempontjából legkedvezőbb eredmény után jár többletpont. Ide értendők a Magyar Paralimpiai Bizottság és a Magyar Hallássérültek Sportszövetsége által elismert sportágak is. A sporteredmények akkor vehetőek figyelembe, ha legkésőbb a jelentkezés évét megelőző 10 éven belül szerezte az arra jogosító eredményt. A bajnokságokban való szereplést a sportolót nevező egyesület, vagy a bajnokságot szervező országos szakszövetség hivatalos dokumentumával kell igazolni.
Informatika		sporteredmény	az országos szakszövetségek által rendezett alsóbb osztályú bajnokságokban igazolt sportoló	50	50	A Magyarországon országos szakszövetséggel rendelkező sportágakban legfeljebb egym a pontszámítás szempontjából legkedvezőbb eredmény után jár többletpont. Ide értendők a Magyar Paralimpiai Bizottság és a Magyar Hallássérültek Sportszövetsége által elismert sportágak is. A sporteredmények akkor vehetőek figyelembe, ha legkésőbb a jelentkezés évét megelőző 10 éven belül szerezte az arra jogosító eredményt. A bajnokságokban való szereplést a sportolót nevező egyesület, vagy a bajnokságot szervező országos szakszövetség hivatalos dokumentumával kell igazolni.
Művészet	minden	nyelvtudás, nyelvenként	B2	28	40	nyelvvizsga, érettségi, oklevél stb.
Művészet	minden	nyelvtudás, nyelvenként	C1	40	40	nyelvvizsga, érettségi, oklevél stb.
Művészet	minden	motivációs levél vagy orientációs elbeszélgetés a képzés nyelve szerinti nyelven		100	100	motivációs levél és/vagy orientációs elbeszélgetés meghatározott szempontok szerint

Művészet	minden	emelt szintű érettségi	min. 45%-os eredmény	50	100	érettségi
Művészet	minden	FOKSZ oklevél (ha a jelentkező eredményét nem a FOKSZ oklevél minősítése szerint számították ki)	32	32	32	FOKSZ oklevél
Művészet	minden	sporteredmény	korosztályos és felnőtt kerettagok a KJE által meghatározott szövetségek által szervezett válogatottnál, ha legkésőbb a jelentkezés évét megelőző 10 éven belül szerezte az arra jogosító eredményt.	100	100	A Magyarországon országos szakszövetséggel rendelkező sportágakban legfeljebb egy, a pontszámítás szempontjából legkedvezőbb eredmény után jár többletpont. Ide értendők a Magyar Paralimpiai Bizottság és a Magyar Hallássérültek Sportszövetsége által elismert sportágak is. A sporteredmények akkor vehetőek figyelembe, ha legkésőbb a jelentkezés évét megelőző 10 éven belül szerezte az arra jogosító eredményt. A válogatott kerettagságot s portolónak a magyarországi sportági szakszövetség hivatalos dokumentumával kell igazolnia.
Művészet		sporteredmény	az országos szakszövetségek által rendezett NB1-es és NB 2-es bajnokságokban igazolt sportoló korosztályos és felnőtt csapatban.	75	75	A Magyarországon országos szakszövetséggel rendelkező sportágakban legfeljebb egym a pontszámítás szempontjából legkedvezőbb eredmény után jár többletpont. Ide értendők a Magyar Paralimpiai Bizottság és a Magyar Hallássérültek Sportszövetsége által elismert sportágak is. A sporteredmények akkor vehetőek figyelembe, ha legkésőbb a jelentkezés évét megelőző 10 éven belül szerezte az arra jogosító eredményt. A bajnokságokban való szereplést a sportolót nevező egyesület, vagy a bajnokságot szervező országos szakszövetség hivatalos dokumentumával kell igazolni.
Művészet		sporteredmény	az országos szakszövetségek által rendezett alsóbb osztályú bajnokságokban igazolt sportoló	50	50	A Magyarországon országos szakszövetséggel rendelkező sportágakban legfeljebb egym a pontszámítás szempontjából legkedvezőbb eredmény után jár többletpont. Ide értendők a Magyar Paralimpiai Bizottság és a Magyar Hallássérültek Sportszövetsége által elismert sportágak is. A sporteredmények akkor vehetőek figyelembe, ha legkésőbb a jelentkezés évét megelőző 10 éven belül szerezte az arra jogosító eredményt. A bajnokságokban való szereplést a sportolót nevező egyesület, vagy a bajnokságot szervező országos szakszövetség hivatalos dokumentumával kell igazolni.
Művészet		sporteredmény	a Magyar Diáksport Szövetség igazolása alapján, a Nemzetközi Olimpiai Bizottság által elismert sportágban a Magyar Diáksport Szövetség által, vagy közreműködésével szervezett Diákolimpia országos döntőjében való szereplés.	25	25	A Magyarországon országos szakszövetséggel rendelkező sportágakban legfeljebb egy, a pontszámítás szempontjából legkedvezőbb eredmény után jár többletpont. Ide értendők a Magyar Paralimpiai Bizottság és a Magyar Hallássérültek Sportszövetsége által elismert sportágak is. A sporteredmények akkor vehetőek figyelembe, ha legkésőbb a jelentkezés évét megelőző 10 éven belül szerezte az arra jogosító eredményt.